

Пресс-релиз

Декада подписки: скидки до 45%

ДО 23 ОКТЯБРЯ во всех отделениях Почты России, а также на сайте podpiska.pochta.ru проходит осенняя Всероссийская декада подписки, в ходе которой читатели могут выписать газеты и журналы со скидкой. В рамках декады Почта России дополнительно к скидкам издательств снижает цену на доставку: **на 10%** — для федеральных изданий и **до 15%** — для региональных и местных СМИ по каталогу «Почты России».

При этом сохраняется скидка, предоставляемая Почтой России в ходе всей подписной кампании на издания, вошедшие в список, подготовленный Экспертным советом по региональным печатным СМИ при Минкомсвязи России. Она выросла в два раза по сравнению с последней подписной кампанией — с **15 до 30%**.

Читатели могут выписать газеты и журналы по собственному каталогу Почты России «Подписные издания», в котором сегодня представлено более 1300 газет и журналов, а также по другим подписным каталогам. Кроме того, подписку со скидкой можно оформить не только для себя, но и подарить ее близким и родным в режиме он-лайн на сайте podpiska.pochta.ru, в том числе для получателей в других регионах России.

Помимо этого, в центральных отделениях Почты России городов и районных центров продолжается получившая широкую поддержку **акция по благотворительной подписке «Дерево добра»**, в рамках которой каждый желающий может оформить подписку на любое издание в адрес выбранного социального учреждения — конкретного детского дома, дома-интерната, дома для ветеранов и престарелых.

ПЛАТЕЖИ В АДРЕС ГОСУЧРЕЖДЕНИЙ

В СВЕРДЛОВСКИХ отделениях почтовой связи запускается система «Город» по приему платежей в адрес всех госучреждений.

Внедрение новой системы приема и обработки платежей позволит жителям области осуществить любые платежи в адрес госучреждений, включая госпошлины, штрафы ГИБДД, налоговые платежи, платежи в адрес миграционной службы и пр. в ближайшем отделении почтовой связи.

Услуга по приему платежей будет предоставляться практически во всех отделениях связи Свердловской области, включая сельские населенные пункты. Планируется, что информация о поступивших платежах почтовики будут передавать в государственную информационную систему в течение одного дня. В свою очередь информация о поступивших платежах будет отражаться в базах государственных структур в течение трех рабочих дней.

Кроме того, взаимодействие с государственной информационной системой даст возможность производить оплату штрафа ГИБДД со скидкой 50% (как это предусмотрено законом). «Предоставление нового сервиса позволит нашим клиентам осуществить все операции в одном окне — от получения уведомления до его оплаты, в том числе это повысит сборы платежей в пользу государства за счет доступности этой услуги жителям независимо от места их проживания», — подчеркнул **Дмитрий КИСЕЛЁВ, директор макрорегиона Урал ФГУП «Почта России»**.

ИНФ. ПОЧТЫ РОССИИ

Дата



Одноклассники с любимым учителем. Снова вместе. ФОТО АВТОРА

Помнить звание своё!

Школа № 1 отметила вековой юбилей

ПЯТНАДЦАТОГО ОКТЯБРЯ В НИЖНЕТУРИНСКОЙ ШКОЛЕ № 1 ПРОШЛИ ТОРЖЕСТВА ПО СЛУЧАЮ 100-ЛЕТИЯ С МОМЕНТА ЕЕ ОСНОВАНИЯ.

Время бежит быстро. Когда мы молоды, всегда чего-то ждём. Ждём, когда получим первый в своей жизни документ — паспорт, ждём любимых праздников, первую любовь, первых детей... Кажется, время бесконечно. И только потом, спустя годы, начинаем понимать, как мало у нас было этого самого времени, как мало мы успели сделать очень важного, сказать кому-то много хорошего. У каждого человека есть свои незабываемые моменты детства. Но нет ничего прекрасней, памятной в жизни каждого из нас, чем его школьные годы.

Школа! Здесь впервые мы научились писать слова «мама», «Родина», «друг», «мир»... Школа навсегда остаётся самым главным жизненным институтом делающих первые шаги в большую жизнь. И самые незабвенные и до боли родные друзья — именно школьные.

В этот особенный день, 15 октября, в школе № 1 яблоку негде было упасть, столько собралось здесь гостей. И где ещё можно было так душевно пообщаться с одноклассниками?.. Трогательно было наблюдать за их встречами. Не сразу узнали друг друга, особенно вы-



Наш альбом. Ищем своих. ФОТО АВТОРА



Профессор П.К. Спицын, выпускник школы 1960 года. ФОТО АВТОРА

пускники старшего поколения, а, узнав, обнимались со слезами радости на глазах. Ученики чаще первыми узнавали своих учителей. Да оно и закономерно — молодость более сильна на память. Цветы, объятия, слова радости и благодарности... Все пространство школы словно расцвело от людских улыбок, теплоты, идущей из глубины сердец. В школьном музее гости с интересом разглядели разложенные на столах альбомы, каждый из которых повествовал о разных учебных годах, и, конечно, каждый выпускник интересовался своими. Кроме музея, гостям были предложены школьные кабинеты, где они могли встретиться со своими ровесниками.

Вспышки фотоаппаратов, как молнии, сверкали над головами собравшихся на юбилей. В назначенное

время они заняли места в актовом зале, украшенном по случаю большого праздника, где проходила торжественная часть юбилейного мероприятия и концерт, посвященный дню рождения школы. Приветствовал юбиляров и гостей оркестр Нижнетуринской детской школы искусств под управлением дирижёра **Р.Д. Дуброва**, прекрасно исполнивший два произведения русского фольклора. В адрес юбиляров было сказано много тёплых слов. Они прозвучали из уст главы Нижнетуринского городского округа **Л.В. Тюкиной**, депутата Законодательного Собрания Свердловской области **Д.Г. Жукова**, начальника Управления образования администрации НТГО **Л.В. Залужных**. Конечно, не обошлось и без памятных подарков от всех поздравлявших. Детский коллектив «Озорницы» под управлением **Р. Селивановой** порадовал присутствующих красивым танцем. Поздравила учите-

лей и учеников школы и заместитель начальника Управления образования НТГО, председатель городского комитета профсоюза образования и науки **Л.Н. Прошкина**. Добрые слова родной школе адресовала и ветеран труда, почётный работник образования РФ, бывшая директор школы **Е.А. Колоцова**. Под песню «Журавли» был показан слайдфильм о преподавателях школы, которых сегодня уже нет в живых. Поздравила с юбилеем коллектив школы и руководитель ДШИ г. Нижняя Тура **Н.А. Азовская**, от ООО НТЭАЗ «Электрик» — **А.Г. Осинцев**. В свою очередь много слов благодарности электроаппаратному заводу, как своему доброму помощнику, прозвучало от директора школы **Ж.А. Коротаевой**.

Интересно было посмотреть видеобращение с поздравлениями с юбилеем родной школы её выпускников из Израиля, Австралии, США, Москвы, Санкт-Петербурга. Как видите, широка география деятельности ее выпускников. Памятным стало и поздравительное слово выпускника 1960 года, доктора химических наук, обладателя премии И.И. Ползунова, члена академии РАН, действительного члена Нью-Йоркской академии наук, профессора **Павла Капитоновича Спицына**. Великих, достойных людей своего Отечества воспитала и воспитывает самая первая школа Нижней Туры.

Гости праздника посмотрели фильм о том, с чего начиналась она. Голод, холод, невзгоды минувших войн пережили учителя и ученики этой замечательной школы. А значит, жить ей века. Не зря гордится она своими бывшими учениками, преуспевшими в разных областях сизидательной деятельности.

Участие в праздничной церемонии приняла и бывшая ученица школы, учительница, сохранившая верность ей на всю жизнь, — **Екатерина Петровна Моксенова**, скоро ей исполнится 94 года. Земной поклон ей за ее великие труды, доброго здоровья, жить и жить! Пришли поздравить первую школу с памятным событием и представителем политической партии «Единая Россия». Да и сам коллектив школы хорошо подготовился к своему юбилейному торжеству, преподаватели порадовали присутствующих своим вокалом. Помогли провести этот прекрасный праздник и многочисленные меценаты, за что коллектив школы их от души благодарит.

Редакция «Резонанса» присоединяется к поздравлениям, прозвучавшим в адрес педагогов и учеников школы, и желает им быть всегда в авангарде великих дел и свершений, школа № 1 не зря носит такое название и должна во всем соответствовать ему, быть всегда впереди!

А. МАЛЫГИН
Нижняя Тура